

法務部行政執行署桃園分署

107年6月1日至6月30日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
107.06.05 (星期二)	本分署107年6月5日(週二)下午3時於桃園市桃園區中正路1195號舉辦的聯合拍賣會熱鬧登場，推出稀有物件「絕版可口可樂復古點唱機造型-收音機卡匣兩用播放器」、「野人蔘」、「金絲楠樹樹瘤茶盤」，價格殺殺殺，歡迎踴躍到場應買!!!



107.06.05
(星期二)

本(107)年6月5日下午桃園地方稅務局蘆竹分局段主任義華到本分署拜訪，由吳分署長義聰率相關主管人員接待，雙方並就行政執行事宜進行業務聯繫。



107.06.05
(星期二)

本(107)年6月5日行政執行署業務組謝組員福隆及統計室王科員藝勳至本分署進行「使用識別碼與密碼查詢部內網路資料暨金融帳戶查詢作業」稽核業務檢查。



107.06.06
(星期三)

本(107)年6月6日在本分署4樓大會議室舉行「為提升本分署為民服務品質及環境衛生宣導」。



107.06.06
(星期三)

本(107)年6月6日上午桃園慈文郵局羅經理閔維到本分署拜訪，由吳分署長義聰接見，雙方並就行政執行事宜進行業務聯繫。



107.06.07
(星期四)

本分署今日上午9時至11時，於4樓大會議室辦理數位學習「逃出絕命鎮-多元族群文化」課程。



107.06.12
(星期二)

107年6月12日本分署邀請富邦金融控股公司資訊長兼資安長李相臣講師至本分署為同仁講授「公務機密及資訊安全維護宣導講習」課程。



107.06.13-14
(星期三-四)

本(107)年6月13、14日本分署分二梯次辦理員工環境教育戶外學習活動，全體同仁、替代役男、助理及移送機關協辦人員等，參訪台灣油礦陳列館、勝興車站及龍騰斷橋等，收獲滿滿，增進同仁情誼及士氣。



107.06.20
(星期三)

本分署今日上午9時至12時，於4樓大會議室辦理數位學習「行政中立理論與實務」課程。



107.06.22
(星期五)

本分署為展現回饋社會、熱心公益的服務熱忱，於今日(6月22日)上午辦理「捐血一袋袋 愛心一代代」捐血活動，23位替代役男挽起衣袖熱情捐血展現大愛。



107.06.22
(星期五)

在桃園經營工程公司的73歲陳姓老闆，在2103年至2015年間，積欠營業稅、營利事業所得稅、勞健保等共652萬2628元，至今雖已繳還241萬2628元，但本分署認為陳姓公司負責人顯有能力繳納卻不繳欠款，21日向桃園地方法院聲請後將陳男予以管收。



107.06.22
(星期五)

桃園市一家老人長期照顧中心積欠國稅、勞健保費達258萬餘元，且未按期償還，本分署拍賣27張病床、3台電視與1張按摩椅等動產6萬多元，昨天執行點交，市府社會局派員了解16名住民現況，確認院方有足夠床位，仍能持續營運，將持續追蹤財務情形。

